



## I. Disposiciones Generales

### DEPARTAMENTO DE HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA

**CORRECCIÓN de errores de la Orden HAP/766/2024, de 2 de julio, por la que se modifica la Relación de Puestos de Trabajo del Departamento de Educación, Ciencia y Universidades, del Organismo Autónomo Instituto Aragonés de la Juventud, del Departamento de Presidencia, Interior y Cultura, del Departamento de Agricultura, Ganadería y Alimentación y del Departamento de Desarrollo Territorial, Despoblación y Justicia.**

Advertido error material en la Orden HAP/766/2024, de 2 de julio, por la que se modifica la Relación de Puestos de Trabajo del Departamento de Educación, Ciencia y Universidades, del Organismo Autónomo Instituto Aragonés de la Juventud, del Departamento de Presidencia, Interior y Cultura, del Departamento de Agricultura, Ganadería y Alimentación y del Departamento de Desarrollo Territorial, Despoblación y Justicia, publicada en el “Boletín Oficial de Aragón”, número 139, de 18 de julio de 2024, se procede a su subsanación en los siguientes términos:

Página 20565:

Donde dice:

#### DEPARTAMENTO DE PRESIDENCIA, INTERIOR Y CULTURA

RPT

53987	PERSONAL DE SERVICIOS AUXILIARES	DIRECCIÓN GENERAL DE CULTURA
53988	PERSONAL DE SERVICIOS AUXILIARES	DIRECCIÓN GENERAL DE CULTURA

RPT

53989	PERSONAL DE SERVICIOS AUXILIARES	DIRECCIÓN GENERAL DE DEPORTE
-------	----------------------------------	------------------------------

Debe decir:

#### DEPARTAMENTO DE PRESIDENCIA, INTERIOR Y CULTURA

RPT

53987	PERSONAL DE SERVICIOS AUXILIARES	DIRECCIÓN GENERAL DE CULTURA
53988	PERSONAL DE SERVICIOS AUXILIARES	DIRECCIÓN GENERAL DE CULTURA

RPT

53989	PERSONAL ESPECIALIZADO/A DE SERVICIOS DOMÉSTICOS	DIRECCIÓN GENERAL DE DEPORTE
-------	--	------------------------------